



"2016, Año del Centenario del Municipio Libre en el Estado de Campeche"

Número de oficio: SAIG04.SSA.DRMyCP/2851/2016

Asunto: INVITACIÓN AL CONCURSO ESTATAL No. SAIG-CPI-EST-002-16

San Francisco de Campeche, Cam., a 8 de junio de 2016

Lases Computación del Sureste, S.A. de C.V. Calle 26 No. 357, C.P. 97144, Mérida, Yucatán. PRESENTE

Por este medio, acorde con lo dispuesto por el artículo 134 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos y de conformidad con lo que establecen los artículos 30, 33, 35 y demás aplicables de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Prestación de Servicios Relacionados con Bienes Muebles del Estado de Campeche, 23 fracción X de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Estado de Campeche, esta Secretaría por medio de la Dirección de Recursos Materiales y Control Patrimonial tiene a bien invitarle al Concurso por Invitación a Cuando Menos Tres Personas No. 5AIG-CPI-EST-002-16, con la finalidad de contar con su propuesta para la adquisición de diverso equipo de cómputo, solicitados por la Secretaría de Educación, conforme al calendario de eventos adjunto.

Origen de los recursos Recursos Estatales, Ejercicio Fiscal 2016.

Partida	Descripción	Centided	Umidad de medida
1	Computadora portátil 2 GB RAM, disco duro de 500 GB, con sistema operativo Windows 10 Home, pantalla de 14", 64 BITS.	19B	Pieza

Concurso	registro y compra	Costo por Registro (1)	Junta de	Apertura
Número	de bases	y venta de Bases (2)	Aclaraciones	de Propuestas
SAIG-CPI-EST-002-16	14/Junio/2016	1 \$ 438.24	15/Junio/2016	17/junio/2016
	14:00 hrs.	2 \$ 657.36	10:00 hrs.	10:00 hrs.

- Las bases del concurso estarán disponibles hasta la fecha y hora mencionadas, en la Dirección de Recursos Materiales y Control Patrimonial de la Secretaría de Administración e Innovación Gubernamental, sita en calle 8 por 63 # 325, Edificio Lavalle Planta Baja, Col. Centro. San Francisco de Campeche, Camp., C.P. 24000. Tel. 811-92-00 Ext. 27395.
- La Junta de Aclaraciones y el Acto de Presentación y Apertura de Propuestas, se llevarán a cabo en: La Dirección de Recursos Materiales y Control Patrimonial de la Secretaría de Administración e Innovación Gubernamental, ubicado en el domicilio citado con anterioridad.
- Las formas de pago por registro y venta de bases serán: en efectivo o cheque certificado a nombre del Gobierno del Estado de Campeche.
- ldioma en que deberán presentarse las propuestas: Español.
- Garantía de sostenimiento de la propuesta: 10% del monto total de la misma.

SECRETARIA DE ADMINISTRACIÓN E CRECER E GRANDE INNOVACIÓN GUBERNAMENTAL

Calle 8 Núm. 325. entre Calle 63 y Circuito Baluartes, Col. Centro C.P. 24000 San Francisco de Campeche, Campeche, Tel. (981) 8119200 Ext. 27390

CAMPECHE 2015-2021





nutación del Sureste S.A. de C.V. R.F.C. LCS 960920 UU4 Calle 26-A No. 357 x 43 v 45 Fracc.

C.P. 971 54KG04-S5A DRMYCP/2851/2016 - 30301/32916/00000

Tel. 999 944-19-46, 944-45-95 alex@lases.mx



SAIG GOBIERNO DEL ESTADO CAMPECHE 2015-2021

- Forma de pago: Contra entrega-recepción de los bienes a satisfacción del Estado.
- Plazo de entrega: 28 días naturales contados a partir de la firma del contrato respectivo.
- Lugar de entrega: En el domicílio que ocupa la Secretaría de Educación, sita: Av. Maestros Campechanos S/N, Col. Sascalum, C.P. San Francisco de Campeche, Campeche.
- Para presentar propuesta, las personas físicas o morales, deberán contar con su inscripción debidamente en el Padrón de Proveedores de la Administración Pública Estatal.

Ing. Gustava Manuel Ortiz González

Secretario de Administración e Innevación Gubernamental

Computación del Sureste S.A. de C.V. R.F.C. LCS 960920 UU4 Care 26-A No. 357 x 43 y 45 Fracc. Montealban C.P. 97114 Mérida, Yucatan, México. Tel. 999 944-19-46, 944-45-95 alex@lases.mx

Recibido

Marla Villanorva

C.c.p. Lic. María Luisa Sahagún Arcila.-. Subsecretaria de Administración.

SECRETARIA DE ADMINISTRACION E CRECER E GRANDE INNOVACIÓN GUBERNAMENTAL

Calle 8 Núm, 325. entre Calle 63 y Circuito Baluartes, Col. Centro C.P. 24000 San Francisco de Campeche, Campeche, Tel. (981) 8119200 Ext. 27390









"2016, Año del Centenario del Municipio Libre en el Estado de Campeche"

Número de oficio: SAIG04.SSA.DRMyCP/2853/2016

Asunto: INVITACION AL CONCURSO ESTATAL No. SAIG-CPI-EST-002-16

San Francisco de Campeche, Cam., a 8 de junio de 2016

Mariela Beatriz Aguilar Pacheco

Calle Aldama No. 1129, Col. San José, C.P. 24040,

San Francisco de Campeche, Camp.

PRESENTE



Por este medio, acorde con lo dispuesto por el artículo 134 de la Constitución Política de los Estados Unidos 1 Mexicanos y de conformidad con lo que establecen los artículos 30, 33, 35 y demás aplicables de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Prestación de Servicios Relacionados con Bienes Muebles del Estado de Campeche, 23 fracción X de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Estado de Campeche, esta Secretaría por medio de la Dirección de Recursos Materiales y Control Patrimonial tiene a bien invitarle al Concurso por Invitación a Cuando Menos Tres Personas No. SAIG-CPI-EST-002-16, con la finalidad de contar con su propuesta para la adquisición de diverso equipo de cómputo, solicitados por la Secretaría de Educación, conforme al calendario de eventos adjunto.

Origen de los recursos: Recursos Estatales, Ejercicio Fiscal 2016.

Partida	Descripción	Cantidad	Unidad de medida
1	Computadora portátil 2 GB RAM, disco duro de 500 GB, con sistema operativo Windows 10 Home, pantalla de 14", 64 BITS.	198	Pieza

Concurso Número	Fecha límite para registro y compra de bases	Costo por Registro (1) y venta de Bases (2)	Junta de Aclaraciones	Presentación y Apertura de Propuestas
SAIG-CPI-EST-002-16	14/Junio/2016	1 \$ 438.24	15/Junio/2016	17/junio/2016
	14:00 hrs.	2 \$ 657.36	10:00 hrs.	10:00 hrs.

- Las bases del concurso estarán disponibles hasta la fecha y hora mencionadas, en la Dirección de Recursos Materiales y Control Patrimonial de la Secretaría de Administración e Innovación Gubernamental, sita en calle 8 por 63 # 325, Edificio Lavalle Planta Baja, Col. Centro. San Francisco de Campeche, Camp., C.P. 24000. Tel. 811-92-00 Ext. 27395.
- La Junta de Aclaraciones y el Acto de Presentación y Apertura de Propuestas, se llevarán a cabo en: La Dirección de Recursos Materiales y Control Patrimonial de la Secretaría de Administración e Innovación Gubernamental, ubicado en el domicilio citado con anterioridad.
- Las formas de pago por registro y venta de bases serán: en efectivo o cheque certificado a nombre del Gobierno del Estado de Campeche.
- Idioma en que deberán presentarse las propuestas: Español.

SECRETARÍA DE ADMINISTRACIÓN E CRECER E GRANDE

INNOVACIÓN GUBERNAMENTAL Calle 8 Núm. 325, entre Calle 63 y Circuito Baluartes, Col. Centro C.P. 24000 San Francisco

de Campeche, Campeche, Tel. (981) 8119200 Ext. 27390







CATHOLIC .



- Garantía de sostenimiento de la propuesta: 10% del monto total de la misma.
- Forma de pago: Contra entrega-recepción de los bienes a satisfacción del Estado.
- Plazo de entrega: 28 días naturales contados a partir de la firma del contrato respectivo.
- Lugar de entrega: En el domicilio que ocupa la Secretaría de Educación, sita: Av. Maestros Campechanos S/N, Col. Sascalum, C.P. San Francisco de Campeche, Campeche.
- Para presentar propuesta, las personas físicas o morales, deberán contar con su inscripción debidamente en el Padrón de Proveedores de la Administración Pública Estatal.

Ing. Gustavo Manuel Ortiz González

Secretario de Administración e Innovación Gubernamental

Recibi Exprépacion. 10/06/16.

C.c.p. Licda. María Luisa Sahagún Arcila.-.Subsecretaria de Administración

SECRETARIA DE ADMINISTRACIÓN E CRECER E GRANDE INNOVACIÓN GUBERNAMENTAL CAMPECHE 2015-2021

Calle 8 Núm. 325. entre Calle 63 y Circuito Baluartes, Col. Centro C.P. 24000 San Francisco de Campeche, Campeche, Tel. (981) 8119200 Ext. 27390









"2016, Año del Centenario del Municipio Libre en el Estado de Campeche"

Número de oficio: SAIG04.SSA.DRMyCP/2854/2016

Asunto: INVITACIÓN AL CONCURSO ESTATAL No. SAIG-CPI-EST-002-16

San Francisco de Campeche, Cam., a 8 de junio de 2016

Redes, Distribuciones y Accesorios del Sureste, S.A. de C.V. Av. Luis Álvarez Baret, Local 104, Centro Comercial Ah-Kim-Pech, Col. Centro, C.P. 24000, San Fco. de Campeche, Camp. PRESENTE



Por este medio, acorde con lo dispuesto por el artículo 134 de la Constitución Política de los Estados Unidos 1 Mexicanos y de conformidad con lo que establecen los artículos 30, 33, 35 y demás aplicables de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Prestación de Servicios Relacionados con Bienes Muebles del Estado de Campeche, 23 fracción X de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Estado de Campeche, esta Secretaría por medio de la Dirección de Recursos Materiales y Control Patrimonial tiene a bien invitarle al Concurso por Invitación a Cuando Menos Tres Personas No. SAIG-CPI-EST-002-16, con la finalidad de contar con su propuesta para la adquisición de diverso equipo de cómputo, solicitados por la Secretaría de Educación, conforme al calendario de eventos adjunto.

Origen de los recursos: Recursos Estatales, Ejercicio Fiscal 2016.

Partida	Descripción	Cantidad	Unidad de medida
1	Computadora portátil 2 GB RAM, disco duro de 500 GB, con sistema operativo Windows 10 Home, pantalla de 14", 64 BITS.	198	Pieza

Concurso Número	Fecha límite para registro y compra de bases	Costo por Registro (1) y venta de Bases (2)	Junta de Aclaraciones	Presentación y Apertura de Propuestas
SAIG-CPI-EST-002-16	14/Junio/2016	1 \$ 438.24	15/Junio/2016	17/junio/2016
	14:00 hrs.	2 \$ 657.36	10:00 hrs.	10:00 hrs.

- Las bases del concurso estarán disponibles hasta la fecha y hora mencionadas, en la Dirección de Recursos Materiales y Control Patrimonial de la Secretaría de Administración e Innovación Gubernamental, sita en calle 8 por 63 # 325, Edificio Lavalle Planta Baja, Col. Centro. San Francisco de Campeche, Camp., C.P. 24000. Tel. 811-92-00 Ext. 27395.
- La Junta de Aclaraciones y el Acto de Presentación y Apertura de Propuestas, se llevarán a cabo en: La Dirección de Recursos Materiales y Control Patrimonial de la Secretaría de Administración e Innovación Gubernamental, ubicado en el domicilio citado con anterioridad.
- Las formas de pago por registro y venta de bases serán: en efectivo o cheque certificado a nombre del Gobierno del Estado de Campeche.
- Idioma en que deberán presentarse las propuestas: Español.

SECRETARIA DE ADMINISTRACIÓN E CRECER E GRANDE INNOVACIÓN GUBERNAMENTAL

Calle 8 Núm. 325, entre Calle 63 y Circuito Baluartes, Col. Centro C.P. 24000 San Francisco de Campeche, Campeche, Tel. (981) 8119200 Ext. 27390







- Garantía de sostenimiento de la propuesta: 10% del monto total de la misma.
- Forma de pago: Contra entrega-recepción de los bienes a satisfacción del Estado.
- Plazo de entrega: 28 días naturales contados a partir de la firma del contrato respectivo.
- Lugar de entrega: En el domicilio que ocupa la Secretaría de Educación, sita: Av. Maestros Campechanos S/N, Col. Sascalum, C.P. San Francisco de Campeche, Campeche.
- Para presentar propuesta, las personas físicas o morales, deberán contar con su inscripción debidamente en el Padrón de Proveedores de la Administración Pública Estatal.

Atentamente

Ing. Gustavo Manuel Ortiz González

Recibi hustaetois Joan M. Lopez Segretario de Administración e Inpevación Gubernamental

C.c.p. Licda. María Luisa Sahagún Arcila.-. Subsecretaria de Administración

SECRETARIA DE ADMINISTRACIÓN E CRECER E GRANDE INNOVACIÓN GUBERNAMENTAL

Calle 8 Núm. 325. entre Calle 63 y Circuito Baluartes, Col. Centro C.P. 24000 San Francisco de Campeche, Campeche, Tel. (981) 8119200 Ext. 27390

